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Hyrje:
Qendra Rinore Ardhmёria-Klinё ёshtё themeluar nё vitin 1999, qё prej kёtij viti qendra
organizon aktivitete pёr tё rinjё dhe gjithashtu edhe kёtё vit janё zhvilluar programet dhe
iniciativat rinore. Nё kёtё raport janё tё pёrmbledhura tё gjitha aktivitetet dhe projektet e
realizuara nё Qender Rinore Ardhmёria-Klinё gjatё vitit kalendarik 2025.

Aktivitetet e qendrёs rinore Ardhmёria-Klinё tё cilat janё zhvilluar dhe janё tё vazhdueshme:

1. KURSET E PERDITSHME
2. AKTIVITETET DHE INICIATIVAT RINORE
3. BASHKЁPUNIMET& PARTNERITET
4. PROJEKTET
5. STATISTIKAT /PЁRFITUESIT
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1. KURSET E PERDITSHME
1.1 KURSI I GJUHËSGJERMANENё menyrё tё rregullt ditore ёshtё organizuar kursi igjuhёs Gjermane pёr fёmijё dhe tё rritur. Ҫdo ditё gjatёvitit kёtij viti kanё pёrfituar shumё pjesёmarrёs tё cilёtkanё ndjekur kursin e gjuhёs Gjermane. Kurset egjuhёs gjermane pёr fёmijё dhe te rritur gjatё vitit 2025janё udhёhequr nga vullnetari Gjerman (EuropeanSolidarity Corps) Finn Lempert. Secili Grup i gjuhёsgjermane ёshtё zhvilluar 2 (dy) orё nё javё (2 grupe)dhe kanë zgjatur 3(tre) muaj.

1.2 KURS I GJUHËSANGLEZENdersa Kursi i gjuhes angleze pёr tё rinjё mosha 14-18 vjeç ёshtё zhvilluar nga vullnetariamerikan (Peace Corps-Aaron Vajrelas). GrupI i gjuhёs Angleze ёshtё zhvilluar 2 (dy) orё nёjavё gjithsejt është zhvilluar (1 grup) dhe ka zgjatur 2 (dy) muaj.

1.3 WORKSHOPET- PSIKO SOCIALE
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Workshopet Psiko-Sociale me fëmijë, kishin për qëllim të nxisë shprehjen e emocioneve,komunikimin dhe bashkëpunimin mes tyre. Përmes lojërave interaktive, diskutimeve tëudhëhequra nga studentja e psikologjisë Puhizë Behramaj dhe ushtrimeve kreative, fëmijëtpatën mundësinë të ndihen të dëgjuar, të kuptuar dhe të angazhuar në një ambient të sigurt dhembështetës. Workshopet janë zhvilluar 3 muaj, dhe femijet kan pasur mundesi te marrin pjesecdo te premte ( dy ore ne dite). Nga keto workshope kane pwrfituar 25 nxënës të moshes 7-10Vjeç.Zhvilluar prej shtator-Dhjetor 2025

1.4 TEMA SOCIALE PER TE RINJEPuntorit e rregullta rreth Temave sociale jane zhvilluar nga vet te rinjte vullnetare, pasi qeeshte shumë e vlefshëme per të rinjtë, te takohen dhe te diskutojn rreth përshtypjeve sociale,ndikimit që ato kanë në jetën tonë të përditshme dhe mënyrës se si formohen.Gjate puntorive jane analizuar raste konkrete nga jeta e përditshme për të kuptuar më mirë sikrijohen dhe ndikojnë përshtypjet sociale. Punuan në shembuj praktikë, për të reflektuar mbipërvojat personale dhe për të zhvilluar aftësi kritike në raport me stereotipet dhe paragjykimet.Secili aktivitet ka nxitur debat të shëndetshëm, reflektim dhe ndihmoi të rinjtë të kuptojnë mëmirë veten dhe shoqërinë ku jetojnë.Grupi I te rinjeve eshte takuar dy here ne muaj.
Zhvilluar prej Tetor-Dhjetor 2025

2. AKTIVITETET& INICIATIVAT RINORE:
2.1 DITA E PAVARSISË SËKOSOVES
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Qendra Rinore organizoi një festë fantastike dhe kuptimplote të Ditës së Pavarësisë sëKosovës! Aktivitetet që kemi organizuar—si dokumentari historik, diskutimi rreth çështjeve tëtë rinjve dhe kuizi i njohurive—ishin tejet tërheqëse dhe edukative. Është e mrekullueshme tëshohësh të rinj që janë shume aktive dhe vullnetarë për të kontribuar në ngjarjen kulturore.Bashkëpunimi me pedagoge si Merita Lecaj dhe puna e palodhur e të gjithë vullnetarëvepadyshim që ndihmuan në suksesin e këtij eventi.Urime të gjithë të përfshirëve dhe urime 17 vjetori i Pavarësisë së Kosovës!

Zhvilluarme 17Shkurt2025
2.2 TRAJNIM-RËNDËSIA E MENDIMIT POZITIV NË SHOQËRITrajnim mbi Rëndësinë e të menduarit pozitiv është mbajtur një trajnim për të rinjtë me temën“Rëndësia e të menduarit pozitiv në shoqëri”. Qëllimi i trajnimit ishte edukimi i të rinjve përrëndësinë e forcimit të një imazhi pozitiv për veten dhe pajisja e tyre me mjete praktike përkultivimin e të menduarit pozitiv.Gjatë trajnimit, pjesëmarrësit u njohën me teknika efektive që do t'i lejojnë ata të eksplorojnëaspekte të reja të vetes, të cilat mund të mos kenë pasur mundësi t'i zbulojnë më parë. Këtometoda u përqendruan në rregullimin emocional dhe vetë-menaxhimin, duke ndihmuarpjesëmarrësit të kuptojnë se rrethanat e jashtme shpesh pasqyrojnë gjendjen tonë të brendshmetë qenies. Sesionin e udhëhoqi Liridona Gashi, e diplomuar në shkencat sociale. Ajo ndaunjohuri të vlefshme, duke i udhëhequr të rinjtë përmes ushtrimeve që inkurajonin vetë-reflektimin dhe rritjen personale. Nëpërmjet këtyre ushtrimeve, pjesëmarrësit fituan një kuptimmë të thellë se si të menduarit pozitiv mund të transformojë perspektivat e tyre për jetën dhe tëpërmirësojë mirëqenien e tyre.

Zhvilluar me 10 Mars 2025
2.3 DITA NDËRKOMBËTARE E UJIT Dita Botërore e Ujit është një ditë e përvitshme eKombeve të Bashkuara (OKB) që mbahet më 22 mars, e cila thekson rëndësinë e ujit. Ditapërdoret për të avokuar për menaxhimin e qëndrueshëm të burimeve të ujërave dhe pikërisht nëketë ditë grupi rinor vizitoi IMPANTIN e Ujit të Klinës. Të rinjtë paten mundësi që gjatë
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vizites të bisedojn dhe diskutojn me përfaqësuesit e kompanisë HIDRODRINI në Klinë kuedhe moren njohuri për systemin e ujit të pijeshem dhe funksionimin e këtij IMPANITI.Gjithashtu expertet nga HIDRODRINI inkurajuan dhe frymëzuan të rinjtë që të mësojnë mëshumë rreth çështjeve të lidhura me ujin dhe të ndërmarrin iniciativa për të bërë ndryshime nëlagjet dhe vendin ku jetojn.Grupin rinor e Mirëpriti ekpi I Kompanis HIDRODRINI në Klinë.

Zhvilluarme21Mars2025
2.4 DITA ETOKES- AKSION PASTRIMI
Me rastin e Ditës Ndërkombëtare të Mjedisit, një grup të rinjsh aktivistë nga Klina organizuannjë aksion pastrimi në kuadër të një nisme për vetëdijesim mjedisor dhe përfshirje rinore.Aktiviteti përfshiu pastrimin e brigjeve të lumit dhe parkut të qytetit, ku morën pjesë nxënës,vullnetarë të Qendres rinore si dhe qytetari aktiv #RagipKryeziu
Të pajisur me doreza, thasë mbeturinash dhe përkushtim të madh, të rinjtë arritën të mbledhinnjë sasi të konsiderueshme mbeturinash, duke dhënë një kontribut të rëndësishëm për njëmjedis më të pastër dhe të shëndetshëm në qytetin e tyre. Ky aktivitet gjithashtu shërbeu si njëmundësi për të ndërgjegjësuar bashkëmoshatarët dhe banorët për rëndësinë e ruajtjes së natyrësdhe reduktimit të ndotjes.
Kjo nismë thekson rolin kyç që të rinjtë kanë në ndërtimin e një të ardhme të qëndrueshme, sidhe fuqinë e veprimit të përbashkët në nivel lokal.

Zhvilluar me 24 Prill 2025
2.5 DITABOTËRORE KUNDER DUHANIT
Me 31 Maj, në diten botërore kundër duhanit kemi organizuar një aktivitet edukativ me temen“Zgjedh shendetin jo duhanin”. Të rinjtë, vullnetarë të Qendrës Rinore u bënë zëri i ndryshimitduke organizuar një aktivitet ndërgjegjësues përmes një dokumentari edukues për nxënësit e
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shkollave. Përmes këtij materiali, ata jo vetëm që u informuan mbi rreziqet e duhanit, portreguan fuqinë e tyre si liderë dhe model pozitiv për bashkëmoshatarët. Një hap i vogël, por mendikim të madh drejt një të ardhme më të shëndetshme. Aktiviteti është organizuar me nxënësite shfmu “Motrat Qiriazi” në Klinë.

Zhvilluar me 31 Maj 2025
2.6 FESTA E 1 QERSHORIT
1 Qershori është një ditë e veçantë për të gjithë fëmijët në mbarë botën, dhe edhe në qytetintonë të Klinës, kjo ditë u shënua me gëzim, lojëra dhe shumë buzëqeshje. Vullnetarët e QendrësRinore “Ardhmëria-Klinë” organizuan një festë të gjallë në parkun e qytetit “Ilir Merturi”, kufëmijët e moshave të ndryshme morën pjesë në aktivitete kreative dhe argëtuese.
Përmes shumë lojërave dhe aktiviteteve të ndryshme, të rinjtë u angazhuan që ta bëjnë këtë ditësa më të bukur për më të vegjlit. Pjesëmarrja ishte e madhe, dhe buzëqeshjet në fytyrat efëmijëve ishin dëshmi e gëzimit të tyre të sinqertë. Festa e Qershorit në Klinë u mbështet ngaorganizata zvicerane Smile Together, dhe u realizua në bashkëpunim me organizatat partnereSyri i Vizionit dhe Qendra Rinore “Ardhmëria-Klinë”, të cilat luajtën një rol kyç nëorganizimin dhe zhvillimin e aktiviteteve që i dhanë ngjyra kësaj dite të veçantë.
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2.7 PUNTORI INFORMATIVE
"Pjesëmarrja e vajzave në takimetbuxhetore" KAB në komunën e Klinës.Ky takim është zhvilluar në QendraRinore Ardhmëria Klinë dhe morenpjesë një numer i madh të rejash qëshpalosen problemet dhe idet e tyre për buxhetin e ardhshem në komunën tonë, gjithashtukontribut në ketë puntori dha edhe zyrtarja për Informim znj. Vlora Tafili. Puntoria ështëudhëhequr nga Mitrovica Women Association for Human Rights.

Zhvilluar me 16 Qershor 2025

2.7 PROGRAMI VEROR
Kampi veror është realizuar gjatë muajve të verës në qender rinore si dhe në Parkun e qytetit.Stafi i Qendrës dhe Trajnerët kanë realizuar 3 mbledhje trajnuese/informative për vullntarët.Takimet trajnuese u realizuan për përgatitjen e Kampit veror me fëmijë. Qёllimi i kёtij
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programi ёshtё qё tё motivojm tё rinjtё tё punojn me fёmijё dhe njёkohёsisht tё zhvillojnaftёsitë dhe kapacitetet rinore nё organizim, menaxhim dhe lidership. Pas informimit tëvullnetarëve, trajnimit të tyre dhe përcaktimit të agjendes dhe kalendarit për Kamp Veror I ciliёshtё zhvilluar gjatё muajit korrik dhe ka zgjatur 14 ditё gjatё kёtyre ditёve tё ngrohta korrikuҫdo ditё kemi ofruar Workshope pёr 30 fёmijё, lojra edukative dhe argetuese.

2.8 SESION INFORMUES
Qendra Rinore “Ardhmeria” pati kënaqësinë të bashkëpunonte në fushaten informuese tëProjektit: Integra rreth të rinjve që migrojnë nga Kosova. Temat përfshinin se si mund taluftojmë këtë largim të të rinjve dhe të krijojmë mundësi që plotësojnë nevojat e brezit të ri qësë shpejti do të udhëheqin qytetin e madh të Klinës. Kishim shumë pjesëmarrës nga prejardhjedhe mosha të ndryshme. Duam të falënderojmë bashkëpunimin e projektit “PRED plus “përpunën e tyre dhe drejtimin e sesionit informues! “Rri n’kosove, se ma mirë s’ka”

Zhvilluar me 31 Korrik 2025

2.9 SESION INFORMUES PËRVULLNETARIZEM-SFERKË
Sesioni Informues për vullentarizmin në SHFMU “Emin Duraku” në Sferkë.Me 2 Tetor patëm kënaqësinë të mbajmë një sesion informues me të rinjtë e shkollës fillore“Emin Duraku” në Sferkë, ku prezantuam programet dhe mundësitë që ofron Qendra Rinore“Ardhmëria” – Klinë. Qëllimi i këtij takimi ishte që nxënësit të njihen më shumë me aktivitetetrinore, hapësirat kreative dhe mundësitë për angazhim aktiv në komunitet.Faleminderit stafit të shkollës dhe të rinjve për pjesëmarrjen dhe interesimin e treguar!Zhvilluar me 3 Tetor 2025.
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2.10 SESION INFORMUES PËRVULLNETARIZEM-KLINË
Zhvilluam një sesion informues me të rinjtë shkollës së mesme “Fehmi Agani” në Klinë, rrethmundësive të Vullnetarizimit që ofron Qendra Rinore “Ardhmëria-Klinë”!
Diskutuam për aktivitetet, programet dhe hapësirat qëi ndihmojnë të rinjtë të zhvillojnë aftësitëe tyre dhe të përfshihen më shumë në jetënkomunitare.Gjithashtu gjatë këtij sesioni, të rinjtë patënmundësinë të njihen edhe me dy ngavullnetaret tonë ndërkombëtar (EuropeanSolidarity Corps dhe Korpusi I paqesamerikan), të cilët janë pjesë e qendrës rinore.Me përvojat dhe energjinë e tyre pozitive, atoshërbyen si frymëzim dhe motivim për tërinjtë, duke ndarë histori personale dhe këshillatë vlefshme për rritje personale dhe angazhimnë komunitet. Zhvilluar me 9 Tetor 20252.11 NGJARJE KULTURORE „HALLOWEEN“
Me mbështetjen e vullnetarëve tanë të përkushtuar, zhvilluam me sukses një aktivitet të bukurdhe plot gjallëri me rastin e Halloween-it. Fëmijët patën mundësinë të pikturonin fytyrat, tëmerrnin pjesë në lojëra argëtuese dhe të shijonin ëmbëlsira, duke kaluar momente të gëzueshmeme bashkëmoshatarët e tyre.Shprehim mirënjohjen tonë të sinqertë për të gjithë ata që morën pjesë dhe kontribuan nëkrijimin e një atmosfere festive dhe të paharrueshme këtë të premte. Zhvilluar me 31 Tetor 2025.
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2.12 DITA E TËDREJTAVE TË FEMIJËVE -20 NËNTORI
Dita Ndërkombëtare e Fëmijëve është kthyer jo vetëm në një ditë festive, por edhe në një ditepër ti thënë jo dhunës dhe abuzimit ndaj fëmijëve. Është dita kur vetë fëmijët shprehen lirshëmpër të thëne të drejtat e tyre.Sot u zhvillua një aktivitet i veçantë mbi të drejtat e fëmijëve, organizuar nga Qendra Rinore nëbashkëpunim me shkollen fillore "Motrat Qiriazi" Klinë.Nxënësit morën pjesë në diskutimedhe lojëra edukative që ndihmuan në kuptimin e rëndësisë së mbrojtjes dhe barazisë. Atapunuan në grupe për të krijuar postera dhe mesazhe ndërgjegjësuese. Aktiviteti nxitibashkëpunimin, kreativitetin dhe të menduarit kritik. Në fund, fëmijët ndanë idetë e tyre përmënyrat se si mund të kontribuojnë në një mjedis më të sigurt dhe më përfshirës për të gjithë.Zhvilluar me 20 Nentor

2.13TRAJNIM -NDERGJËGJSUESTë rinjtë e Qendrës Rinore zhvilluan një Trajnim informues dhe ndërgjegjësues të dedikuartemës së HIV/AIDS, me qëllim rritjen e dijes dhe përgjegjësisë tek të rinjtë. Gjatë aktivitetit uprezantuan informacione kryesore mbi mënyrat e transmetimit, mënyrat e mbrojtjes, rëndësinëe testimit të rregullt dhe thyerjen e tabuve që shoqërojnë këtë temë.Vullnetarët organizuan diskutime të hapura, shpërndanë materiale edukative dhe inkurajuanpjesëmarrësit të bëjnë pyetje, duke krijuar një atmosferë të sigurt dhe miqësore. Të rinjtë patënmundësinë të përfshihen në aktivitete interaktive që theksuan rëndësinë e informimit të saktëdhe të sjelljes së përgjegjshme.
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Ky aktivitet jo vetëm që kontribuoi në rritjen e vetëdijes, por gjithashtu forcoi rolin e të rinjvesi promotorë të shëndetit dhe mirëqenies në komunitet.

Zhvilluar me 1 Dhjetor 2025

2.14 AKTIVITETETHUMANITARE
Bizneset Private: Dy grupe të të vullnetareve kanë vizitur bizneset e qytetit tё Klinёs nёmёnyrё qё tё mbledhim fonde pёr bamirёsi, dhe mund te shprehemi se mё shumё pёrkrahjekemi pasur nga bizneset e vogёla sesa nga ato biznese tё mёdha.Punimi i kartolinave: Vullnetaret punuan kartolinat e festave të fundvitit të cilat janё shitur nëqendër të qytetit me qёllim pёr tё ngritur fondin për familjet në nevojë.Shitja e embёlsirave: Tё rinjtё organizuan qё secili prej tyre tё gatuajn embёlsira dhe torte nёshtepi dhe ato ti sjellin nё grup qё se bashku dy ditё të ftoftë dimri ti shesin ne qytet.

mailto:youthcenter.kline@hotmail.com
mailto:email:%20info.ardhmeria@gmail.com


Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë, Adresa: rr.Abedin Rexha nr. 62, 32000 Klinë –Kosovë,email: info.ardhmeria@gmail.com, youthcenter.kline@hotmail.com, evskosovo@gmail.com

SHPERNDARJA E NDIHMAVE HUMANITARE 2025 Ishte një ditë që na kujtoi sashumë vlerë ka solidariteti dhe mirësia. Falë përkushtimit të vullnetarëve të Qendrës RinoreArdhmëria, të cilët me dashuri përgatitën dhe shitën kartolina e ëmbëlsira,si dhe kerkuanmbështetje nga bizneset dhe njerëzit vullnet mirë u arrit të mblidhej një fond që u kthye nëndihmë konkrete për familjet në nevojë. Çdo kartolinë mbante një mesazh shprese, çdoëmbëlsirë një buzëqeshje të dhuruar, dhe çdo kontribut ishte një hap më afër për të lehtësuarbarrën e atyre që kanë më shumë nevojë.
Shpërndarja e ndihmave nuk ishte thjesht një akthumanitar, por një moment i mbushur me emocione,mirënjohje dhe ndjesinë e fortë se bashkë mund tëbëjmë ndryshim. Falënderime pa fund për secilin qytetarqë kontribuoi me zemër të hapur dhe të gjitha biznesevetë Komunës së Klinës që na qëndruan pranë dhe besuannë këtë nismë, si dhe për gjithë mundin, përkushtimindhe punën e palodhshme të vullnetarëve që e bënë tëmundur realizimin e këtij projekti humanitar. Pa ju, kjovepër mirësie nuk do të mund te relizohej.

2.15 PUNTORI EDUKATIVEQëllimi i punëtorisë ishte të rrisë ndërgjegjësimin mbi rolin kyç të gjuhës në zhvillimin ehershëm dhe në suksesin akademik, si dhe mbi rëndësinë e referimit të hershëm për mbështetjeprofesionale.Faleminderit të gjithë pjesëmarrësve për angazhimin, diskutimet e hapura dhe vullnetin për tëndërtuar mjedise më gjithëpërfshirëse dhe më të pasura gjuhësisht për fëmijët tanë.
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Puntoria I’u ishte dedikuar edukatoreve dhe nënave, në këtë puntori moren pjesë 15 Edukatordhe 5 prinder. Puntoria ishte Inciatve e profesoreshes Eda Geci, e cila me shume perkushtim erealizoi kete puntori nëpërmjet një bashkëpunimi të ngushtë me Drejtorinë e Arsimit në Klinëdhe Qendrën Rinore “Ardhmëria”, si dhe me një ekip multidisiplinar të angazhuar në çdo haptë organizimit dhe trajnimit. Gjithashtu nje vullnetare si Dr. Behare Bojaxhiu dhebashkëpunëtoren e saj Urtina Sopi nga Qendra e Shëndetit Mendor në Prishtinë, dhane njëkontributi të vyer në trajnimin e mësuesve dhe prindërve mbi identifikimin e hershëm tëshenjave të vonesave dhe çrregullimeve në të folur.
Zhvilluarme15dhjetor 2025

2.16 Christmas party/ Festë përmbyllese e vitit
Qendra Rinore "Ardhmëria-Klinë", po përfundon një vit me shumë aktivitete të cilat i festuamme një party me muzik, karaoke dhe aheng ku morën pjesë grupi i vullnetarëve të cilët në fundu çertifikuan për punën vullnetare gjatë vitit 2025.

Ju urojmë të gjithëve Krishtilindjen dhe Vitin e Ri 2026!

1 BASHKЁPUNIME DHE PARTNERЁT
2.1 PARTNERSHIP –CHRISTEN FUREVROPA-DRESDENGERMANYSending:Organizata ICE partnere nga Gjermania ka përzgjedhur 1 vullnetar nga (Dugajeva)Klina .1. FSJ, Adrian Gojani për të punuar si vullnetar e ne programin gjerman FSJ në Dresdennë periudhë 12 mujore, projekti filloi në Gusht 2024 dhe perfundoi ne Gusht 2025.Projekti është i financuar nga fondi I vullnetareve gjerman me qellim qё tё zhvillohenaftësitë rinore dhe për të shkëmbyer kultura të ndryshme.Zhvilluar prej 1 Shtator 2024- 30 Gusht 2025
2.2 PARTNERSHIP –STEINBEIS INNOVATION GGMBH / INNOVATIONCENTRESTUTTGART, GERMANY
Sending: Organizata Steinbeis partnere nga Gjermania ka përzgjedhur 1 vullnetare nga(Gjurgjeviku I madh) Klina .
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1. ESC, Edona Berisha për të punuar si vullnetar e ne programin Evropian në Friebrug nëperiudhë 12 mujore. Projekti filloi në Janar 2025 dhe perfundoi ne Dhjetor 2025.

2.3 PARTNERSHIP –CHRISTEN FUREVROPA-DRESDENGERMANY
Hosting: Organizata ICE ka vendosur qe te dergoj nje vullnetar nga Dresden ne peridhe 12mujore.1. ESC- Finn Lampert Rasmus, ka filluar missionin ne QRAK ne shtator te vitit 2025-Gusht 2026.

2.4 BASHKEPUNIM – KORPUSI I PAQES.Organizata amerikane Korpusi i paqes ka sjellur tek ne një vullnetar (Aaron Vajrelas), për tëpunuar si vullnetar i korpusit të paqes në Klinë në përiudhë prej 24 muajve. Aktiviteti ka filluarnë Mars 2025 . Vullnetari vazhdoi te punoj në menaxhmentin e Qendres Rinore dhe tembeshtes ekipin punues të projekteve deri në fund te Marsit 2027.Zhvilluar nga Mars 2025-vazhdon.

2 PROJEKTET
PROJEKTI-ZHVILLIMI I RINISE NE KOSOVEProjekti “Zhvillimi i Rinise ne Klinë” është organizuar nga Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë mepёrkrahjen e Subvencionit të Komunёs sё Klinёs dhe gjëgjësisht Drejtorisë për Kulturë Rinidhe Sport. Projekti mundësoi realizimin e aktiviteteve: Ligjerata pёr vetёdijёsim dheparandalimin e sёmundjeve infektuese , Ligjerata per vetёdijёsimin e higjenës personale,Workshop pёr zhvillim tё aftёsive tё buta Fushatё motivuese për iniciativat rinore nëkomunitet. Mars-Dhjetor 2025

3 STATISTIKAT /PЁRFITUESIT

mailto:youthcenter.kline@hotmail.com
mailto:email:%20info.ardhmeria@gmail.com


Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë, Adresa: rr.Abedin Rexha nr. 62, 32000 Klinë –Kosovë,email: info.ardhmeria@gmail.com, youthcenter.kline@hotmail.com, evskosovo@gmail.com

mailto:youthcenter.kline@hotmail.com
mailto:email:%20info.ardhmeria@gmail.com

